

Мазилка Denel декоративна полимерна 10 кг, травертин, ProTravertino



TRAVERTINO е декоративна мазилка с вид на луксозна каменна облицовка за вътрешно и външно приложение. Създадена е с цел пресъздаване на външната визия на камъка травертин. Нанася се изключително лесно и предоставя възможност за структуриране на цели стени или отделни елементи. Притежава отлична адхезия към основата и добра устойчивост на изтъркване, оптимален баланс между паропропускливост и водоустойчивост. TRAVERTINO е специфична шпакловка с интериорно и екстериорно приложение. Съдържа акрилатна смола, неорганични пълнители и специфични реологични добавки.

Подготовка на основата

Преди нанасяне повърхността трябва да е суха, почистена от прах и несвързани частици. Нанасят се две ръце грунд PROFUNDIS, като втората ръка се полага след изсъхване на първия слой. Основата може и да е оцветена с цветен латекс (в зависимост от цвета на мазилката). След което се нанася с иноксова маламашка или четка с плавни движения с до 1-2 мм дебелина, след това се приглажда с маламашката.

ДЕКОРАЦИЯ

След нанасяне на слой с желаната дебелина, повърхността се обработва посредством релефен тампон. След изсъхване на така положения слой, върху него се нанася допълнително транспарентен тониран латекс DENEL ProGLAZES, който се претърква с помощта на пластмасов/каучуков ракел или гъба.

Разходна норма 11,2 – 1,6 kg/m²

Срок на годност и съхранение: 1 година от датата на производство.

Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5°C до 30°C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

Опаковка 10kg / 25 kg **Продуктът се предлага и като суха смес-в книжна торба от 25 кг.**

Цвят: Бял

Покривност : Отлична

Степен на натовареност : Висока

Нетоксична

Устойчива на изтъркване

Незапалима

Висока паропропускливост

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Разреждане:	Готов за употреба
Инструменти за нанасяне:	Маламашка
Температура на нанасяне:	От 10 до 36°C (при относителна влажност на въздуха по-ниска от 80%)
Време на изсъхване при допир:	Приблизително 3 часа (при t=20°C и относителна влажност на въздуха ≈ 80%)
Пълно изсъхване:	1 ден (при t=20°C и относителна влажност 80%)
Почистване на инструментите:	С вода
Специфично тегло:	1190 kg/m ³ ± 3%
Вискозитет:	18 000 – 22 000 CPS Brookfield (при t=25°C и RVT 20 об/мин)

Продукт: [Мазилка Denel декоративна полимерна 10 кг, травертин, ProTravertino](#)

Категория: [Декоративни мазилки за вътрешно и външно полагане](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Мазилка Denel](#)